Приглашаем на публичные слушания

Уважаемые жители Черниговского сельского поселения!

Администрация сельского поселения  приглашает принять участие в обсуждении проектов «Генерального плана Черниговского сельского поселения Агаповского муниципального района Челябинской области» всех граждан Черниговского сельского поселения.

Предложения (индивидуальные и коллективные) по проекту принимаются по адресам: Челябинская область, Агаповский район, п. Черниговский, ул.1 Мая, дом № 69 и Челябинская область, Агаповский район, с. Агаповка, ул. Дорожная, 32а, каб. 25.
Срок предоставления предложений: в период — с момента выхода настоящего сообщения до 16ºº часов 19 октября 2018 года (время местное).
Необходимые условия предложений:
- предложения подаются в письменной форме;
- предложения должны содержать наименование и адрес органа, которому они адресованы, изложение существа предложений;
- предложения должны быть подписаны.
Анонимные предложения не принимаются.
Рассмотренные предложения будут вынесены на публичные слушания:
[bookmark: _GoBack]1) п. Черниговский, п. Роднички ост. пункт на 25.10.2018 г. в 9.00 по адресу:                                  п. Черниговский, ул.1 Мая, дом № 71.
2) п. Требиат, п. Утренняя Заря на 25.10.2018 г. в 10.30 по адресу: п. Требиат, улица Центральная, дом № 1
На публичные слушания приглашаются депутаты всех уровней, главы сельских поселений, представители партий, общественных объединений, руководители учреждений, организаций, предприятий и все заинтересованные лица.

С проектом «Генерального плана Черниговского сельского поселения Агаповского муниципального района Челябинской области» можно ознакомиться на информационных стендах, официальных сайтах Администраций соответствующих сельских поселений Агаповского муниципального района
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