Памятка по предупреждению квартирных краж

Одним из наиболее значимых направлений борьбы с преступными посягательствами на собственность является предупреждение, пресечение и раскрытие краж из квартир и частных домовладений граждан.
Значительная часть преступлений вызвана нашей с вами беспечностью и самонадеянностью. Иногда мы сами предоставляем преступникам удобную возможность совершить квартирную кражу. 
Предлагаем учесть следующие рекомендации.

Как предупредить квартирную кражу:

- укрепите входную дверь, особое внимание обратите на усиление дверного косяка, дверной коробки;

- позаботьтесь о степени надёжности и секретности вашего замка, установите дополнительное запорное устройство на входную дверь и постоянно им пользуйтесь;

- оборудуйте входную дверь глазком и дверной цепочкой, всегда пользуйтесь ими, при открывании двери на звонок в квартиру;

- перепишите номера теле-, видео- и аудиоаппаратуры, ценных бумаг и храните этот список в укромном месте;

- не оставляйте ключи от квартиры под ковриком, на электрощите, в почтовом ящике или других условных местах, особенно у дверей, преступники очень часто этим пользуются;

- при уходе из квартиры, тщательно закрывайте балконные двери, все окна и форточки;

- в случае длительного отсутствия, попросите соседей присмотреть за квартирой, регулярно вынимать корреспонденцию из почтового ящика, договоритесь с отделением связи об отмене на это время доставки вашей почты;

- если вы потеряли ключи от квартиры, немедленно оповестите об этом ваших домашних и соседей, обеспечьте присутствие в квартире кого-либо из близких, как можно скорее смените замки на дверях, не рекомендуется прикреплять к ключам от квартиры никаких предметов, позволяющих определить их владельца;

- если посетитель вам не знаком и представляет службу, которую вы не вызывали, не снимайте дверной цепочки, проверьте его служебное удостоверение, позвоните в организацию, которую он представляет, в случае сомнения, попросите зайти в другое время, обратитесь к соседям, позвоните в полицию;

- решительно отказывайтесь от предложений незнакомых лиц погадать в вашей квартире, перепеленать ребёнка, напиться воды, заговорить от болезней; такие способы проникновения часто заканчиваются кражей ценных вещей и денег, немедленно сообщите о таких людях в полицию.

Если вы владеете какой-либо информацией о преступлениях, связанных с квартирными кражами, звоните по телефону «02».

Самый надёжный способ предотвращения имущественных преступлений на сегодняшний день – приём квартир, домовладений, производственных и офисных помещений под вневедомственную охрану полиции. Установив охранно-пожарную или тревожную сигнализацию, или подключив мобильную кнопку у себя на сотовом телефоне, вы можете быть спокойны за своё имущество, потому что с этого момента охраной вашего имущества будут заниматься профессионалы отделения вневедомственной охраны.
